
COORDINACIÓNDESERVICIOSPARLAMENTARIOS
ESTENOGRAFÍAPARLAMENTARIA

ComisióndeJuventud
Sesiónvirtual

VERSIÓNESTENOGRÁFICA

CiudaddeMéxico 25denoviembrede2022

LAC.PRESIDENTADIPUTADAANDREAEVELYNEVICENTEÑOBARRIENTOS.-Buenosdíasatodosy

todas.Siendolas09:18horasdeldía25denoviembreel2022,seanbienvenidosaestaoctavasesión

ordinariadelaComisióndeJuventuddelCongresodelaCiudaddeMéxico,IILegislatura.

Enconformidadconelartículo57,57bisy57terdelreglamentodelCongresodelaCiudaddeMéxico,

lapresentesesióndecomisiónsedesarrollaenformaremota.

Saludamostambiénatodaslaspersonasquenossiguenatravésdelasdiversasplataformasdigitales.

ProcedalaSecretaríaapasarlistadeasistenciaalasylosdiputadosdeestaComisión.

LAC.SECRETARIADIPUTADAMIRIAMVALERIACRUZFLORES.-Buenosdíasatodaslasdiputadas.Por

instruccionesdelaPresidencia,procedoapasarlalistadeasistencia.

DiputadaAndreaEvelynVicenteñoBarrientos:presente

DiputadaFridaJimenaGuillénOrtiz:presente.Buenosdías

Ladelavoz,diputadaMiriamValeriaCruzFlores:presente

DiputadaAlejandraMéndezVicuña:presente

DiputadoChristianMoctezumaGonzález:

DiputadaMarcelaFuenteCastillo:

DiputadaMaxtaIraísGonzálezCarrillo:presente

DiputadaPresidenta,nosencontramos5delas7integrantesdelaComisión,porlocualhayquórum



2

legal.

LAC.PRESIDENTA.-Gracias,diputadaSecretaria.

Seabrelasiguientesesión.

Elordendeldíadeestasesiónhasidodistribuido,porloquelesolicitoalaSecretariaqueprocedaa

consultarsiesdedispensarseporeconomíaparlamentarialalecturadelordendeldíayaprobarlaensus

términosenunsoloacto.

LAC.SECRETARIA.-PorinstruccionesdelaPresidencia,seconsultaalasintegrantesdelaComisión,siya

esdedispensarselaeconomíaparlamentarialalecturadelordendeldíayaprobarlaensustérminosen

unsoloacto.Quienestéporlanegativa,sírvasemanifestarlolevantandolamano.

Seapruebaladispensadelalectura,diputadaPresidenta.

LAC.PRESIDENTA.-Muchasgracias,diputadaSecretaria.Considerandoquelospuntosprimeroy

segundofuerondesahogadosportratarsedelpasedelistadeasistenciaydelaaprobacióndelorden

deldía,procedalaSecretariaadesahogarelasuntonúmero3delordendeldía.

LAC.SECRETARIA.-Elpuntonúmero3delordendeldíaeslalectura,discusiónyensucasoaprobación

delactadelareuniónanterior,diputadaPresidenta.

LAC.PRESIDENTA.-Muchasgracias,diputadaSecretaria.

ElactadelareuniónanteriordeestaComisiónfuedistribuida,porlocuallesolicitoalaSecretaria

procedaaconsultarsiesdedispensarseporeconomíaparlamentarialalecturadelactadelareunión

anterioryaprobarlaensustérminosenunsoloacto.

LAC.SECRETARIA.-PorinstruccionesdelaPresidenciaseconsultaalasintegrantesdelaComisiónsies

dedispensareporeconomíaparlamentarialalecturadelactadelareuniónanterioryaprobarlaensus

términosenunsoloacto.

Lavoyahacernominal.

DiputadaAndreaEvelyneVicenteñoBarrientos:afavor.

DiputadaFridaJimenaGuillénOrtiz:

DiputadaAlejandraMéndezVicuña:afavor.

DiputadaMaxtaIraísGonzálezCarrillo:afavor.

Ladelavoz,MiriamValeriaCruzFlores,afavor.

Sedispensapormayoríadevotoslalecturadelactadelasesiónanterior.
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DiputadaFridaGuillénOrtiz,sigustaexpresarnoselsentidodesuvoto:afavor.

LAC.SECRETARIA.-Sedispensapormayoríadevotoslalecturadelactadelasesiónanterior,diputada

Presidenta.

LAC.PRESIDENTA.-Muchasgracias,diputada.

ProcedalaSecretariaadesahogarelpunto4delordendeldía.

LAC.SECRETARIA.-Elasuntoenlistadoenelpunto4delordendeldíaeselsiguiente:presentacióny

aprobacióndelProgramaAnualdeTrabajodelaComisióndeJuventud,correspondientealperiodo

comprendidoentreseptiembrede2022aagostodel2023.

LAC.PRESIDENTA.-Gracias,diputada.

EsdeseñalarqueelProgramaAnualdeTrabajodelaComisióndeJuventudcorrespondientealperiodo

comprendidoentreseptiembredel2022yagostode2023fuedifundido,porlocualestáasu

consideración.

SolicitoalaSecretariaqueprocedaaconsultarsiesdedispensarseporeconomíaparlamentariasu

lecturayseapruebeensustérminosenunsoloacto.

LAC.SECRETARIA.-PorinstruccionesdelaPresidenciasevaaprocederarecogerlavotaciónnominalde

lapresentaciónyaprobacióndelProgramaAnualdeTrabajodelaComisióndeJuventud,

correspondientealperiodocomprendidoentreseptiembredel2022aagostode2023.

Sesolicitaalasdiputadasquealemitirsuvotolohaganenvozaltadiciendosunombreyapellidoyel

sentidodesuvotación,afavor,encontraoabstención.

DiputadaAndreaEvelyneVicenteñoBarrientos:afavor.

DiputadaFridaJimenaGuillénOrtiz:afavor.

DiputadaAlejandraMéndezVicuña:afavor.

DiputadaMaxtaIraísGonzálezCarrillo:afavor.

Ladelavoz,diputadaMiriamValeriaCruzFlores:afavor.

¿Algunadiputadaoalgúndiputadoquefalteporemitirsuvoto?

DiputadaPresidenta,elresultadodelavotacióneselsiguiente:5votosafavor,0votosencontray0

abstenciones.

LAC.PRESIDENTA.-Muchasgracias.EnconsecuenciaseapruebaelProgramaAnualdeTrabajodela

ComisióndeJuventudcorrespondientealperiodocomprendidodeseptiembredel2022aagostodel
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2023.TúrnesealaPresidenciadelaMesaDirectivadelCongresodelaCiudaddeMéxicoparasu

atenciónprocedente.

ProcedalaSecretariaadesahogarelpunto5delordendeldíaporfavor.

LAC.SECRETARIA.-Elasuntoenlistadoenelpunto5delordendeldíaeselsiguiente:presentacióny

aprobacióndelSegundoInformeSemestraldelaComisióndeJuventudcorrespondientealperiodo

comprendidoentremarzode2022aagostodel2022.

Escuanto,diputadaPresidenta.

LAC.PRESIDENTA.-Gracias,diputada.

HedeseñalarqueelSegundoInformeSemestraldelaComisióndeJuventudcorrespondientealperiodo

comprendidodemarzodel2022aagostodel2022fuedistribuido,porlocualestáasuconsideracióny

solicitoalaSecretariaqueprocedaaconsultarsiesdedispensarseporeconomíaparlamentariasu

lecturayaprobaciónensustérminosenunsoloacto.

LAC.SECRETARIA.-PorinstruccionesdelaPresidenciasevaprocederarecogerlavotaciónnominaldel

SegundoInformeSemestraldelaComisióndeJuventudcorrespondientealperiodocomprendidoentre

marzodel2022aagostodel2022.Sesolicitaalasdiputadasquealemitirsuvotolohaganenvozalta

diciendosunombreyapellidoyañadiendoelsentidodesuvoto,afavor,encontraoabstención.

DiputadaAndreaEvelyneVicenteñoBarrientos:afavor.

DiputadaFridaJimenaGuillénOrtiz:afavor.

Ladelavoz,diputadaMiriamValeriaCruzFlores:afavor.

DiputadaAlejandraMéndezVicuña:afavor.

DiputadaMaxtaIraísGonzálezCarrillo:afavor.

¿Algunadiputadaodiputadoquefalteporemitirsuvoto?

DiputadaPresidenta,elresultadodelavotacióneselsiguiente:5votosafavor,0votosencontray0

abstenciones.

LAC.PRESIDENTA.-Muchasgracias.EnconsecuenciaseapruebaelSegundoInformeSemestraldela

ComisióndeJuventudcorrespondientealperiodocomprendidodemarzo2022aagosto2022,

turnándosealaPresidenciadelaMesaDirectivadelCongresodelaCiudaddeMéxicoparasuatención

procedente.

ProcedalaSecretariaadesahogarelpunto6delordendeldía.
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LAC.SECRETARIA.-Elasuntoenlistadoenelpunto6delordendeldíaeselsiguiente:Análisis,discusióny

votacióndelAcuerdoCCMX/005/2022delaComisióndeJuventuddelCongresodelaCiudadde

MéxicoIILegislatura,porelqueseemitelaconvocatoriaparaotorgarlaMedallaalMéritoJuvenil2022.

Escuanto,diputadaPresidenta.

LAC.PRESIDENTA.-Gracias,diputada.

EsdeseñalarqueelacuerdoCCMX/005/2022delaComisióndeJuventuddelCongresodela

CiudaddeMéxico,IILegislatura,porelqueseemitelaconvocatoriaparaotorgarlaMedallaalMérito

Juvenil2022fuedistribuido,porlocualestáaconsideraciónysolicitoalaSecretariaqueprocedaa

consultarsiesdedispensarse,poreconomíaparlamentaria,sulecturayaprobarloensustérminosenun

soloacto.

LAC.SECRETARIA.-PorinstruccionesdelaPresidenciasevaaprocederarecogerlavotaciónnominal

delacuerdoCCMX/005/2022delaComisióndeJuventuddelCongresodelaCiudaddeMéxico,II

Legislatura,porelqueseemitelaconvocatoriaparaotorgarlaMedallaalMéritoJuvenil2022.Se

solicitaalasdiputadasquealemitirsuvotolohaganenvozaltadiciendosunombreyapellidoy

añadiendoelsentidodesuvoto.

DiputadaAndreaEvelyneVicenteñoBarrientos:afavor

DiputadaFridaJimenaGuillénOrtiz:afavor

Ladelavoz,diputadaMiriamValeriaCruzFlores:afavor

DiputadaAlejandraMéndezVicuña:afavor

DiputadaMaxtaIraísGonzálezCarrillo:afavor

¿Algunadiputadaoalgúndiputadoquefalteporemitirsuvoto?

DiputadaPresidenta,elresultadodelavotacióneselsiguiente:5votosafavor,0votosencontray0

abstenciones.

LAC.PRESIDENTA.-Muchasgracias.Enconsecuencia,seapruebaelacuerdoCCMX/005/2022dela

ComisióndeJuventuddelCongresodelaCiudaddeMéxico,IILegislatura,porelqueseemitela

convocatoriaparaotorgarlamedallaalMéritoJuvenil2022.

TúrnesealaPresidenciadelaMesaDirectivadelCongresodelaCiudaddeMéxicoparasuatención

procedente.

Deconformidadconlodispuestoporelartículo55delReglamentodelCongresodelaCiudadde

México,sedeterminalainstalacióndeestaComisiónensesiónpermanenteparaestarencondicionesde
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queestaComisióncomojuradocalificadorrealicelaevaluaciónrespectivaaloscandidatosyestarcon

ellosencondicionesdeaprobareldictamencorrespondiente.

InstaladaestaComisiónensesiónpermanente,procedalaSecretariaadesahogarelpunto7delorden

deldía.

LAC.SECRETARIA.-Elasuntoenlistadoenelpunto7delordendeldíaeselsiguiente:informesobrelas

iniciativasyproposicionesconpuntodeacuerdoturnadosporlamesadirectiva.

LAC.PRESIDENTA.-Gracias,diputada.Esdeseñalarsequeelinformesobrelasiniciativasyproposiciones

conpuntodeacuerdoturnadosporlamesadirectivafuedistribuido,porlocualestáasuconsideracióny

solicitoalaSecretariaqueprocedaaconsultarsiesdedispensarseporeconomíaparlamentariasu

lecturayaprobaciónensustérminosenunsoloacto.

LAC.SECRETARIA.-PorinstruccionesdelaPresidencia,sevaaprocederarecogerlavotaciónnominal

delinformesobrelasiniciativasyproposicionesconpuntodeacuerdoturnadosporlamesadirectiva.Se

solicitaalasdiputadasquealemitirsuvotolohaganenvozaltadiciendosunombreyapellidoy

expresandoelsentidodesuvotación.

DiputadaAndreaEvelyneVicenteñoBarrientos:afavor

DiputadaFridaJimenaGuillénOrtiz:

DiputadaMiriamValeriaCruzFlores:afavor

DiputadaAlejandraMéndezVicuña:afavor

DiputadoChristianMoctezumaGonzález:afavor

DiputadaMaxtaIraísGonzálezCarillo:afavor

DiputadaPresidenta,elresultadodelavotacióneselsiguiente:5votosafavor,0votosencontray1

abstención

LAC.PRESIDENTA.-Muchasgracias.Enconsecuenciaseapruebaelinformesobrelasiniciativasy

proposicionesconpuntodeacuerdoturnadosporlamesadirectiva.

TúrnesealaPresidenciadelaMesaDirectivadelCongresodelaCiudaddeMéxicoparasuatención

procedente.

ProcedalaSecretariaadesahogarelsiguienteasuntoencartera.

LAC.SECRETARIA.-Elsiguientepuntoeselnúmero8ysonasuntosgenerales.

LAC.PRESIDENTA.-Gracias,diputada.ProcedalaSecretariaatomarregistrodelasylosdiputadosque
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deseenhacerusodelapalabra.

LAC.SECRETARIA.-¿Algunadiputadaodiputadodeseahacerusodelapalabra?

DiputadaPresidenta,nohayalgunadiputadaodiputadoquegustehacerusodelapalabra.

LAC.PRESIDENTA.-Muchasgracias.Hanquedadoagotadoslosasuntosdelordendeldía.

SedecretaunrecesoysecontinuaráconestasesiónpreviaconvocatoriaparaqueestaComisióncomo

juradocalificadorprocedaarealizarlaevaluacióncorrespondientedeloscandidatosarecibirlamedalla

alméritoJuvenil2022.

Agradezcoatodasyatodossupuntualasistenciayseguimiento.

Buenosdíasatodos.


